

万源市 2024 年第四次安委会、应急委全体成员 单位（扩大）电视电话会议召开

近日，万源市 2024 年第四次安委会、应急委全体成员单位（扩大）电视电话会议召开，市委副书记、市长朱挺出席会议并讲话。**他强调**，要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，认真落实中、省、达州市关于安全生产工作的部署要求，始终坚持人民至上、生命至上，从严、从实、从细抓好安全生产各项工作，有效遏制各类事故发生，全力确保安全生产形势持续稳定向好。



会上，市应急管理局通报了今年以来全市安全生产工作情况并对煤矿、烟花爆竹安全提出下步工作建议，有关行业主管部门及乡镇围绕安全生产工作作了发言，参会领导安排部署了下阶段安全生产工作。

会议强调▼

认清形势、直面问题，确保思想劲头“一刻不松”。要树牢底线思维、极限思维，增强“时时放心不下”的责任感，充分认识安全生产工作的艰巨性、复杂性、突发性、长期性，常念“安全经”、常敲“安全钟”、常思“安全事”，做好防范抵御，做到主动化解，以务实管用的工作举措筑牢安全稳定基石。

紧盯重点、直插现场，确保防范措施“一处不漏”。要持续完善扁平化指挥体系，围绕道路交通、建筑施工、城镇燃气、煤矿、非煤矿山、高层建筑、城乡消防、危化品、森林防灭火、食品安全、旅游景区等重点领域，狠抓隐患排查治理，不断强化应急基础建设，健全应急物资储备体系，严格落实各项安全防范措施，坚决防范各类安全事故发生。

自觉担当、直击灵魂，确保责任落实“一环不空”。要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求，压紧压实领导责任、属地责任、行业监管责任和企业主体责任，各司其职、各负其责，严格按照“六个不放”要求，从严督导，促进安全生产工作再上新台阶。

郑波成、康金鑫、李旭、张龙云、张虹、胡孝刚、万明鲜、吴星辰出席会议。

（据：万源发布）